                       叶春明任现职以来工作总结
 叶春明，管理学院教授、副院长、博士生导师。此轮任期以来，主要负责研究生教学管理工作。管理工作严谨、细致、求实、脚踏实地、勤勤恳恳，为管理学院多年的年度考核优秀贡献了力量。
在担任现职工作以来，认真学习科学发展观及党的方针政策，积极参加学校相关工作的配合工作，积极参加学校和学院组织的各项政治学习活动。坚持廉洁奉公，做到廉洁自律，一切按制度办事！

 在担任研究生教学院长过程中，顺利推进了管理学院研究生奖助学金培养制度改革，提高了学生学习热情。在负责管理学院研究生招生和教学工作中，廉洁自律。每年完成了大量的硕士、博士招生工作。完善了《上海理工大学管理学院学术道德规范》、《导师审核研究生学位论文答辩资格的规定》等一系列规章制度，保证学位授予质量。

构建了学术型研究生管理队伍，研究生教务办公室人员稳定、高效。加强工程硕士研究生的日常管理，工程硕士研究生生源良好、规模稳定。
研究生学术道德和学术规范建设取得了良好的效果，对研究生论文发表提请学院学术委员会进行了进一步规范。主办了“世界金融危机下的中国经济”、“世博与上海经济发展”等研究生论坛。推进提高研究生培养质量的制度改革。

负责完成2012年度六个一级学科学位点评估材料准备工作。推进管理学院研究生学位论文在选题、创新性、学术性、应用性、准确性等方面有了根本的提高，在管理的范围内2011年度和2012年度院答辩盲审论文全部合格。配合学院在专业学位研究生教育取得重大突破。成功申报工程管理、国际商务和公共管理3个全日制专业硕士学位点。成功申请国际商务上海市研究生创新基地（50万）。
推进创新项目、奖学金工作（与辅导员共建），2012年度40人获得上海市大文科研究生学术培育计划，31人获国家奖学金。两项人数和金额均属于全校第一。

 为培养应用型复合型人才搭建了坚实的平台，进一步拓宽了研究生培养类型，强化了高校的社会服务职能。大力抓好博士生的培养质量，3人次博士论文在国家学位办抽查中全部合格。1篇硕士论文获得2012年度上海市优秀硕士论文。2011年度研究生教育和学科建设工作取得了全校第一的好成绩。
 承担了部分行政管理工作，无安全、火灾及其他责任事故。承担了部分管理学院行政服务功能建设工作，协调服务建设宣传、网站及教务服务制度建设，完善教务办公室行政服务功能建设。推进管理科学与工程实验经费的计划与建设，完成财政部下拨200万设备经费的建设任务。
 在任职期间，担任了大量的社会工作。任上海市工业工程学会秘书长，上海市机械工程学会理事，中国机械工程学会工业工程专家，上海市非线性科学活动中心理事，《工业工程与管理》杂志常务理事，《物流科技》杂志专家委员会委员，《计算机集成制造系统》杂志理事等。以第一作者身份主持的“基于三维知识体系的管理人才培养模式实践”获得了上海市教学成果三等奖，并获得了一项2012年度上海市精品课程。担任《系统工程学报》《计算机集成制造系统》《工业工程与管理》《工业工程》《计算机科学》等审稿专家。在本职教学工作中，把学生培养工作的放在首位，为学生奉献着自己的爱心。教学自身严格要求，始终把耐得平淡、舍得付出作为自己的行动准则。所指导的硕士研究生先后有6人获得上海理工大学优秀硕士论文，所指导的工程硕士生毕业后为上海理工大学捐款100万元。作为成员，为上海理工大学成功申报系统科学二级博士点、机械工程一级学科博士点贡献了力量。近年来，共承担国家自然科学基金、建设部重大专项合作课题、教育部博士点基金、教育部人文社科规划项目、上海市哲学社会科学基金、上海市知识产权局软科学课题等国家及省级课题10余项，在核心以上刊物上发表论文100余篇，其中三十多篇被三大检索收录。谦虚谨慎，大胆创新，初步取得了一系列成果，为管理学院的发展贡献了自己的力量。
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