孙绍荣任期内的工作总结
                                                           2012年12月21日


本人于2011年5月开始担任管理学院副院长工作，现总结如下。

一、分管全学院的人才引进工作
1、改革为先、效果显著
上任后，改进了学院原有的人才引进办法，采取“学院领导主持+有关方面专家参加”的人才引进面试，较好地解决了高水平人才难以引进的问题。通过这种改革措施，使学院人才引进数量与质量都有了较大幅度提高。目前共举行了11场人才招聘会，从几百份求职者中选出50人面试，管理学院参加面试的教师达55人次。
2、召开会议，个别交流，了解需求
担任副院长工作后，立即召开全学院所长（目前为系，当时为研究所）以上干部会议，由各个所提出本所对人才的需要情况，并且与部分学科带头谈话，对全学院人才紧缺情况进行汇总摸底，以此来了解管理学院对人才的需求情况。
3、紧缺人才，重点引进
通过对人才需求的了解，对于管理学院人才特别紧缺的会计学、电子商务、行政管理、交通工程等都专门在网站上发布了招聘启事，取得了较好的效果。
4、外地招聘、带队出击
2012年10月，高岩院长与本人带队，组成上海理工大学管理学院招聘小组，到天津大学，参加管理类全国博士生现场招聘，从收到的大量简历中筛选了9名求职者直接面试。
5、人才引进工作 2012年有重要进展：引进了高层次人才
在高岩院长的直接领导与联系下，2012年学院人才引进工作取得了重要进展，引进一名东方学者（他在NATURE上发表过论文）。

二、兼任专业学位中心主任，主管MBA、MPA，新增MEM（Master of Engineering Management）。
1、中心的赢利大幅增加
针对原来利润不高的情况，强化管理与改革，实行严控成本、利润为王的政策：接手该工作近一年, 初步实现了盈利, 2012年至少实现赢利270多万元。预计今后利润还会大幅度增加。
2、在全市考生整体下滑的情况下完成了招生计划
MBA、MPA市场竞争日益激烈，在全市考生数量大量下滑、各校招生数量大量减少的情况下，经过全中心员工的共同努力，使我校的招生规模没有出现大的滑坡，完成了学校下达的招生指标。
3、专业学位中心又添新专业
工程管理专业硕士（MEM）在2013年将实现市场化招生，专业学位中心又添新专业。
该专业由本人负责申请成功，由上海市教育评估院指定，本人担任MEM毕业论文评估指标研制小组组长，上海交大、同济大学、东华大学、华东理工、上海大学等学校作为成员参加。这是我校唯一一个组长单位的专业学位点。
在管理学院领导班子的支持下，经过与研究生部领导沟通，已经明确明年该专业实现市场化招生，学费初定为5万元。
三、主管学院实验室工作：实现了软件与数据库共享
提出：各学科经费采购，全院使用的学科建设经费使用原则，从而实现各学科建设成果的全学院共享，比如建立了锐思数据库与国泰安数据库，并且专门设立科研软件共享用机，为全学院的科研条件改善作出了贡献。

四、主管管理学院的网站建设：新网站即将亮相
2013年一月，管理学院的网站即将以全新的面貌出现，这之前已经作了大量的调研和多个改进方案，并且多方征求意见。

五、下一步的工作计划与努力方向
1、继续积极寻求管理创新，提高管理实效
许多管理难点，必须通过改革创新还有希望解决。因此，本人打算在今后的工作中，以科学研究的认真加上务实的工作态度，来对待各种管理难题。

2、人才引进工作仍然是本人工作的重点
人才关系到管理学院的发展与未来，关系到学院的竞争力和学科地位，因此，本人将工作重心投入在人才引进方面，在目前的基础上，争取在人才引进方面取得更加突出的绩效。

3、专业学位中心的工作也是重要内容
对于专业学位中心的工作，将继续实行强化管理与改革，实行严控成本、利润为王的政策，同时，做好新增MEM（Master of Engineering Management）的招生与培养工作，使管理学院的专业学位培养工作有较大的发展。

4、在实验室建设方面，继续推动软件与数据库共享的工作
在这方面，本人打算在把当前的原则性意见变成数据与软件共享的制度性规章，通过建立有效的管理制度，来保证和推动资源共享的工作。
